

С 2013 года свыше 1000 книг передано самарскими жителями в библиотеки Веденского района Чеченской республики. В Веденский район для несения службы в составе сводного отряда самарские правоохранители впервые прибыли в 2001 году. Задачи, возлагаемые на полицейских, были самые разные, но главная из них - помощь местным коллегам и органам самоуправления в обеспечении общественной безопасности. За прошедшие годы у полицейских сложились дружеские отношения с местным населением, установилось тесное сотрудничество с районным отделом полиции.

С 2013 года по инициативе Общественного совета при ГУ МВД России по Самарской области сотрудники самарских органов внутренних дел осуществляют шефство над библиотекой, находящейся в населенном пункте Ведено Чеченской Республики, которая пострадала во время боевых действий. Документальный фильм ТРК «Губерния» о восстановлении утраченного культурного наследия - «Книги опаленные войной» - можно посмотреть на сайте 63.mvd.rf

По сложившейся традиции, в библиотечный фонд от жителей Самарской области поступают издания самой разнообразной книжной периодики. После категорирования они распределяются по всем библиотекам Веденского района.

Каждый житель Самарского региона может принять участие в акции «Возродим библиотеку!». Даря книгу, вы поддерживаете исконно русские традиции благотворительности и доброжелательности. Участниками могут стать организации, частные предприниматели, представители творческой интеллигенции, преподаватели, студенты, учащиеся и все жители региона.

Для передачи в фонд Веденской библиотеки можно принести книги (ни в ветхом состоянии) любого жанра и переплета, кроме религиозного содержания в О МВД России по Шенталинскому району по адресу: с. Шентала, ул. Вокзальная д.78, кабинет № 12.

Благодарим за сотрудничество!

О МВД России по Шенталинскому району